

2022年
8月1日
星期一
农历壬寅年七月初四
第146期
中共涟水县委主办
涟水县融媒体中心承办

涟水日报

LIANSHUI RIBAO

勇担光荣使命 奋力跨越赶超

以优异成绩迎接党的二十大胜利召开

县四套班子领导开展“八一”建军节慰问活动

■融媒体记者 姜浩

本报讯 7月31日，在“八一”建军节来临之际，县委书记洪然带队开展“八一”建军节慰问活动，向人武官兵、武警战士和消防救援人员致以节日的祝福和诚挚的慰问。他强调，要深入贯彻习近平强军思想，进一步加强军地沟通协调，做好部队的坚强后盾，把拥军优属的光荣传统保持好、发扬好，全力推

进经济社会和军民共建深度融合发展，为涟水冲刺百强县作出新的更大贡献。县委副书记、代县长朱永兴，县人大常委会主任张超，县政协主席姜杰，县领导李义翠、滕金霞、吴芳剑、吉海参加活动。

在县人武部，洪然与部队官兵们亲切交谈并致以节日问候和美好祝福，感谢他们为涟水经济发展、疫情防控、应急救援等方面所付出的努力，希望他们继续发扬优

良工作作风，围绕中心、服务大局，不断巩固发展同呼吸、共命运、心连心的军民关系，积极争创新一轮全省“双拥模范城”，奋力推动各项工作再上新的台阶。

在县武警中队，洪然详细了解武警官兵工作、生活等相关情况，感谢他们在维护涟水社会稳定、护航社会发展中作出的积极贡献，希望他们继续忠诚履行职责使命，狠抓主责主业、加强业务练兵，全力推

促一方发展、保一方平安，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

在县消防救援大队，洪然感谢消防救援队伍为涟水经济社会发展和保障人民群众生命财产安全做出的牺牲和奉献，希望大家继续发扬不怕苦、不怕累的工作作风，全面提升应急救援能力水平，坚决防范化解各类风险隐患，为全县经济社会发展和人民安居乐业保驾护航。

全力打好打赢全国文明城市创建攻坚战 县领导专题调研全国文明城市创建工作

■融媒体记者 马凌云

本报讯 7月29日，县委书记洪然专题调研全国文明城市创建工作，强调要进一步提高思想认识，凝聚工作合力，加大宣传力度，以更大决心更高标准更硬措施，全力打好打赢全国文明城市创建攻坚战，以实实在在的创建成果满足人民群众对美好生活向往。县领导李义翠、吴勇参加调研。

在听取创建指挥部、相关部门和街道情况汇报后，洪然指出，全县创

建全国文明城市“夏日大会战”虽已取得一定成效，但仍存在责任不明确、引领不充分、氛围不浓厚等问题。

洪然要求，要压紧压实工作责任，创建指挥部要充分发挥牵头抓总作用，系统谋划全县创建工作，重抓重要区域、重要点位、重要环节，特别是积极探索滨河新城管理模式，明确各方责任，加大监管力度，让滨河新城成为展示涟水形象、提升涟水品位的新亮点，相关部门和镇街绝不能相互推诿、敷衍塞责，甚至虚假落实。要加快打造示范样板，紧盯背街小巷、

居民小区、农贸市场等重点区域，分类指导，分批分步，强化业务指导培训，提升管理能力水平，落细落实工作要求，加快建设一批“文明创建样板”，充分发挥示范引领作用。要造浓创建氛围，多途径、多手段开展行之有效的宣传，不断加大舆论宣传、社会宣传、活动宣传的力度，切实提高文明城市创建的知晓率、参与率、支持率，持续营造人人关心创建、支持创建、参与创建的良好氛围，让每位市民都争当共建美好家园的涟水人。要敢于动真碰硬，紧紧扭住影响文明

创建、市民反映强烈的问题不放，及时交办，强化督导，确保问题不反弹。要公开曝光一批乱贴广告、乱搭乱建、遛狗不牵绳等不文明行为，严处重罚一批乱停乱放、擅闯禁区的大货车、三轮车，持续形成震慑。各级领导干部要树立强烈的问题意识，时刻盯着问题，千方百计解决问题，以作风的转变提升推动创建工作上水平。

会前，县领导一行深入涟城街道大关社区党群服务中心、县科技文化中心和滨城雅园东西区及邻里中心进行了调研。

县理论学习中心组(扩大)学习会召开

■融媒体记者 朱云

本报讯 7月29日，县委理论学习中心组(扩大)学习会召开，县委书记洪然主持会议。会议邀请专家围绕国家安全形势作专题辅导，为大家上了一堂生动而深刻的国家安全教育课，对进一步深化总体国家安全观认识和做好国家安全工作具有重要意义。

会议指出，要提高政治站位，全面贯彻落实总体国家安全观。全县上下要切实把思想和行动统一到习近平总书记关于国家安全的系列重要论述上来，深刻理解总体国家安全观的重要内容、核心要义，坚决贯彻党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求，积极防范应对与疫情相关的经济、社会、民生、舆论等领域矛盾问题，全力守护好涟水来之不易的良好发展局面。

会议要求，要抓好工作落实，全力防范化解重大风险隐患。要围绕“护航党的二十大胜利召开”工作主线，紧盯营造“三个环境”目标要求，结合发展形势、强化分析研判，依法

妥善处理疫情可能导致的各类问题，着力防范风险矛盾内外联动、累积叠加，坚决守住不发生系统性风险的底线。要全力防范重大风险，持续排查政治安全、意识形态、生态环境等领域隐患，扎实做好企业债务、安全生产、社会稳定等问题整治化解，着力解决群众关心关注的教育医疗、“一老一小”等民生问题，真正把风险摸排清、措施制订准、工作做到位。

会议强调，要注重协同发力，坚决扛起维护国家安全责任。要坚持党对国家安全工作的坚强领导，坚决扛起主体责任，善于运用系统思维来研判形势、认清大势，进一步掌握内在科学规律，增强国家安全工作的前瞻性、针对性、有效性，坚决把维护国家安全各项任务制度化、责任化、具体化。要强化部门协调联动，紧盯排查出的风险隐患，抓好整改落实、查漏补缺、建章立制，在危机预警、应急指挥、现场处置等方面做到无缝对接，确保风险隐患及时有效处置到位。县委国安办要发挥牵头抓总作用，开展分类指导、宣传教育、跟踪督导，确保社会大局和谐稳定。

县领导赴苏州参加2022淮安(苏州)投资环境说明会 并在苏州常州镇江开展招考察活动

■通融媒体记者 樊荣

本报讯 7月28日至29日，县委副书记、代县长朱永兴赴苏州参加2022年淮安(苏州)投资说明会并在苏州、常州、镇江开展招商考察活动。县领导王伟、孙以东、姜井旭、朱金文分别参加相关活动。

7月28日，诚意满满 共创未来——2022淮安投资环境说明会在苏州举行。市委副书记、市长史志军，省台办副主任孙继兵，省商务厅副厅长倪海清出席说明会并致辞。市委常委、常务副市长顾坤主持说明会。市委常委、淮安经济技术开发区党工委书记徐子佳参加活动，副市长王向红作产业推介，长三角地区130多位优秀企业家代表受邀参加活动，新老朋友相会在“人间天堂”，共商合作、共叙友谊、共话未来。

说明会上，朱永兴代表我县签约8个项目，总投资21.6亿元，其中台资项目3个，总投资9700万美元。签约的项目涵盖绿色食品、新一代信息技术、新型装备制造、新材料等主导产业，将为我县高质量跨越发展增添新动能。

考察活动期间，朱永兴一行先后拜访了一批新材料和新能源科技企业，与企业点对点、面对面对接洽谈合作项目。朱永兴向企业家们介绍了我县的交通优势、资源优势、园区建设、营商环境以及社会发展等有关情况。他表示，近年来，涟水全面贯彻新发展理念，持续实施产业强县战略，拥有省级经济开发区，空港产业园、食品产业园、循环经济产业园“一区三园”和“空铁水公”的独特区位优势，交通优势明显、投资环境优越，淮安涟水国际机场三期改扩建工程的开工建设也将进一步提升涟水区域性综合交通枢纽地位。诚邀企业家们到涟水考察交流、投资兴业，深化产业合作，提高产业层级，实现共赢发展。涟水县委、县政府将全力优化营商环境，为企业投资兴业提供更加优质高效的服务和优惠政策，全力支持企业做大做强，不断培育壮大涟水产业链。

企业家们纷纷表示，涟水产业兴旺、交通便捷、环境优越，发展前景广阔，非常适合企业发展，今后将加强和涟水的交流，进一步深入考察调研，携手共创互利共赢新局面。

县财政局开展资金存放管理监督检查

■通讯员 吴宏兰 卞馨婕

本报讯 为规范预算单位资金存放行为，防范安全风险和廉政风险，近日，县财政局组织开展行政事业单位资金存放管理监督检查工作。

本次检查的主要内容为预算单位账户管理和资金存放两个方面，重点检查各单位现有银行账户、是否有睡眠账户、是否有账户外资金存放情况

等，采取预算单位自查、财政部门重点核查相结合的方式进行，要求单位做到边自查、边整改，及时纠正存在问题，对有明确规定期限要求的账户，不符合规定开设的账户及睡眠账户等要及时撤销，进一步完善制度、规范管理，杜绝违纪违规问题发生。通过本次检查，要求16家预算单位撤销银行账户26个；要求2家预算单位对资金存放进行整改，涉及金额1000多万元。

